

Знаменитые водопады Игуасу почти остались без воды впервые за 14 лет

Written by Administrator

Monday, 06 April 2020 09:15 -

Знаменитые водопады Игуасу, расположенные на границе Аргентины и Бразилии, почти остались без воды, такой феномен наблюдается впервые за последние 14 лет, следует из заявления интенданта Парка Игуасу (Аргентина) Серхио Акоста в Facebook. Причин такого феномена, который не наблюдался с 2006 года несколько. "Одна из них – плотины на реке Игуасу, расположенные на бразильской стороне, которые закрыли свои шлюзы для генерации энергии и для нужд орошения, изменив тем самым циркуляцию водного потока. Это накладывает на другие факторы, такие как нехватка интенсивных дождей в зоне реки Игуасу в последние два месяца и глобальное изменение климата", — написал Акоста.

Подробнее: <https://ria.ru/20200403/1569519709.html>